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Крижко Олена Анатоліївна 
 

Крижко Олена Анатоліївна народилася 3 лютого 1967 року 
в селищі Тарасівка Пологівського району Запорізької області. 
Протягом 1974-1984 рр. навчалася у Гуляйпільській середній 
школі № 1, яку закінчила з золотою медаллю.  

У 1984 році вступила на філологічний факультет 
Запорізького державного університету, який закінчила у 1989 р. й 
одержала диплом з відзнакою (ЛВ № 420296) зі спеціальності 
“Українська мова та література”. За направленням МО України у 
цьому ж році почала працювати в Бердянському державному 
педагогічному інституті на посаді асистента кафедри української 
мови та літератури. З 1991 р. по 1994 р. навчалася у цільовій 
аспірантурі при Запорізькому державному університеті. 
У 1994 році переведена на посаду старшого викладача кафедри 
української мови БДПІ. У 1997 році успішно захистила 
кандидатську дисертацію “Розвиток семантики побутової лексики 
українських літописів кінця XVII – початку XVIII ст. (назви їжі, 
напоїв, продуктів харчування)” при Національному педагогічному 
університеті ім. М. П. Драгоманова й одержала диплом кандидата 
філологічних наук (ДК №000348) зі спеціальності “Українська 
мова”. У 1999 р. переведена на посаду доцента кафедри 
української мови БДПІ. У 2001 р. Олені Анатоліївні присвоєно 
вчене звання доцента кафедри української мови (ДЦ № 002418). 
Має стаж педагогічної роботи у вищому закладі освіти 27 років. 

За період роботи в Бердянському державному 
педагогічному університеті розробила та викладала на високому 
науково-методичному рівні такі навчальні курси: “Сучасна 
українська літературна мова”, “Історія української літературної 
мови”, “Практичний курс української мови”, “Основи 
лінгвокультурології”, “Українська мова (за професійним 
спрямуванням)”, “Ділова українська мова”, “Методологія 
наукового дослідження (мовознавчого)”. 

Крижко О. А. має 64 публікації, з яких одна наукова 
монографія, навчальні посібники, методичні рекомендації, статті. 

На кафедрі протягом багатьох років відповідає за науково-
дослідну роботу студентів. Зокрема, успішно проводить заняття 
студентської наукової групи, що працює над лінгвістичною 
проблемою “Семантична структура номінативних одиниць 
українській мові”. Наукова доповідь студентки V курсу 
філологічного факультету М. О. Миронової “Семантична 
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структура морально-етичних категорій у сучасній українській 
поезії” була визнана найкращою (І місце) під час Міжнародної 
студентської наукової конференції “Молодь, освіта, наука і 
національна самосвідомість”, що проводилася при 
Національному педагогічному університеті ім. М. П. Драгоманова 
(Київ, 2000). Протягом 1999–2000 років очолювала організацію 
факультетської студентської олімпіади з української мови, 
підготувала до участі у Всеукраїнській олімпіаді студента V курсу 
філологічного факультету Б. А. Токаренка, який у 2000 році 
виборов для БДПІ почесне 3 місце, та у 2016 – студентів 
А. В. Назаренко (41 група ІФСК) та М. Г. Луценко (41 група ІФСК), 
які нагороджені Почесною грамотою за високі результати 
(українська мова) у ІІ турі Всеукраїнської студентської олімпіади з 
української мови та літератури (Полтавський національний 
педагогічний університет імені В. Г. Короленка). 

У 2011 році підготувала до участі в конкурсі творчих робіт 
ім. Т. Шевченка студентку V курсу Інституту філології та 
соціальних комунікацій Н. В. Пискун, яка посіла 2 місце у 
Всеукраїнському турі.  

Протягом 2015-2016 рр. підготувала до участі у ХVІІ та 
ХVІІІ Міжнародних конкурсах з української мови ім. П. Яцика 
студентку 51 групи ФФСК Назаренко Анну В’ячеславівну, яка 
посіла І місце. 

З 1998 по 2002 рік виконувала обов'язки заступника 
завідувача кафедри української мови, а протягом 2006-2009 рр. – 
вченого секретаря вченої ради Інституту філології БДПУ. 
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ГРАМОТИ, СЕРТИФІКАТИ ТА ІНШІ НАГОРОДИ 
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ПРИВІТАННЯ ВІД КОЛЕГ 
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Дорога Олено Анатоліївно! 

 

Понад чверть століття ми з Вами працюємо на одній кафедрі. Увесь цей 

час Ваша освітянська й наукова стезя була спрямована до вершин педагогічної 

майстерності й наукового пізнання. І сьогодні, у полудень віку, Вам є чим 

пишатися, бо досягнуто немало. Тож я щиросердно вітаю Вас зі славним 

Ювілеєм! Зичу добра, здоров’я, благополуччя! Хай у всіх справах супроводжує Вас 

молодечий запал та потужно дзвенять золоті струни Вашого серця, а невтомні 

зозулі кують довгі, здорові й щасливі літа! З води та роси Вам, дорога колегине! 

 

професор кафедри української мови та методики 

викладання фахових дисциплін, Раїса Христіанінова 

 
 
 
 

Шановна Олено Анатоліївно! 

 

Здається, зовсім недавно Ви прийшли працювати на кафедру української 

мови асистентом. Час минув непомітно, і нині Ви вже – кандидат філологічних 

наук, доцент, автор численних наукових праць – святкуєте ювілейний День 

народження. Ювілей – не рубіж, а лише можливість перепочити від виру справ і 

обов’язків, осмислити пройдений шлях і накреслити плани на майбутнє. Тож 

бажаю Вам міцного здоров’я, гарного настрою, миру й добра у Вашому домі. 

Нехай здійснюються мрії, успішними будуть усі справи, нехай вистачає сил та 

енергії для нових звершень! 

 

З повагою – доцент кафедри української мови та 

методики викладання фахових дисциплін В. О. Юносова 
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Шановна Олено Анатоліївно! 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! Ваш багаторічний 

педагогічний досвід та самовіддана праця, професіоналізм і почуття відповідальності 

заслужили глибоку повагу. 

Зичимо Вам міцного здоров’я, щасливого довголіття, підтримки 

однодумців, невтомності у Вашій щоденній праці, наснаги та подальших успіхів 

на педагогічній ниві! Нехай кожен новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, 

приємні події, особисті досягнення і благородні справи!  

Нехай роки залишають тільки світлі спогади, а майбутнє дарує ще 

багато щасливих літ, сповнених радості, добра, надії! 

З повагою, доцент кафедри української мови та 

методики викладання фахових дисциплін Н. В. Павлик  

 

 

 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  К р и ж к о  О л е н а  А н а т о л і ї в н а  

16 
 

 

Шановна Олено Анатоліївно! 

Від щирого серця вітаю з ювілейним Днем народження! Хай доля буде до 

Вас привітною, життєва дорога чистою і на ній зустрічаються вірні друзі та 

колеги. Хай збуваються мрії, множаться можливості, успішно йдуть усі справи й 

вистачає сил та енергії для нових звершень! Бажаю, щоб переповнювали яскраві 

емоції і геніальні ідеї, щоб супроводжувала удача, щоб захоплювалися колеги, 

розуміли друзі… 

Здоров’я міцного, життя довгого й щасливого, удачі в усіх Ваших справах і 

виконання найпотаємніших бажань! Хай мир і достаток будуть у домі, і Вас 

завжди оточують тільки доброзичливі люди, а це привітання підійме Вам 

настрій і змусить радісно посміхнутися! Адже посмішка – це єдина валюта, яку 

не потрібно економити! 

З повагою, доцент кафедри української мови та методики викладання 

фахових дисциплін Е. В. Олійник 

 

 

Шановна Олено Анатоліївно! 

Побажання не бувають зайвими, і я хочу приєднатися до загального 

потоку віншувальників! Щиро вітаю Вас з ювілейним Днем народження! Бажаю 

Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких 

починаннях, щоденних справах, сміливих планах і сподіваннях. Хай підтримують 

і надихають рідні Вам люди, розуміють та допомагають колеги, минають 

негаразди й непорозуміння. Хай доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, 

натхненням і радістю сьогодення. 

З повагою доцент кафедри української мови  

та методики викладання фахових дисциплін В. М. Ліпич 
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Шановну Олену Анатоліївну, чарівну жінку, працьовиту колегу, 

інтелігентну людину, кандидата філологічних наук, доцента щиросердно вітаю з 

ювілеєм! Хочеться сказати багато слів, але дозвольте привітати Вас епітетами: 

 

Оперативна, оптимістична, одухотворена,  

Люб’язна, ласкава, людяна, ліберальна 

Енергійна, екстравагантна, естетична,  

Незвичайна, неповторна, неординарна,  

Актуальна, артистична, афористична 

 

Активна, аристократична  

Непередбачувана, необхідна, настійлива,  

Адреналінова, авантюрна,  

Творча, толерантна, тактовна, 

Обізнана, оксамитова,  

Любляча, лагідна, 

Інтелектуальна, індивідуальна, інтерактивна, 

Ї (і)нноваційна, імпозантна, ініціативна,  

Весела, ввічлива, виняткова, 

Непосидюча, наполеглива, настійлива 

Аристократична, авангардна 

 

Невичерпної Вам творчої наснаги і завзяття, вагомих успіхів і всіляких 

гараздів! Хай Боже благословення завжди буде з Вами та дарує непохитну віру, надію, 

любов, що збережуть вашу оселю, Ваших рідних. Будьте багатими на дружню 

розмову, привітними і лагідними, будьте уважними до звичайного й наполегливими в 

небуденному. Я вірю, що клопоти і турботи не завадять по-новому мріяти й по-

новому вірити в дива! Щасти Вам в усьому! 

З повагою доцент кафедри української мови  

та методики викладання фахових Марія Греб 
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Шановна Олено Анатоліївно! 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди ювілею. Спробую якось 

неординарно привітати Вас … 

Колись дівчам іще малим, незграбним і лякливим, 

Ви пізнавали дивний світ….і він здавався милим.. 

Життя змінило в ньому все і вносить корективи, 

Але у пам’яті живе дівча з дитинства миле. 

Хай різні будуть навкруги проходити події, 

Ви бережіть дівча в собі, оті дівочі мрії… 

Вам скажуть безліч привітань з нагоди ювілею, 

А я бажаю одного: життя – ради ідеї! 

Ви – Науковець, Викладач, Чарівная людина, 

І кожне слово Ваше є незрівняна перлина… 

Не забувайте про дівча, яке в душі літає, 

Одне воно насправді зна, яким життя буває…. 

Щастя Вам жіночого і творчих успіхів…  

З повагою, старший викладач кафедри української мови та методики 

викладання фахових дисциплін Н. В. Єрмак 
 

 

Час летить дуже швидко… ми біжимо кудись, мчемося… і тільки День 

народження, а тим паче – ЮВІЛЕЙ, свій чи ближнього, зупиняють на мить, 

спонукаючи озирнутися назад, туди, де безтурботна юність, повнокровна молодість. 

Нашому знайомству з Лєною вже чверть віку. Далекого 1991-го ми 

приїхали із сонячного Криму в місто на берегах іншого моря. Лєна стала нашим 

провідником у незнаному світі, познайомивши зі специфікою життя в 

гуртожитку, з азами викладацької роботи. 

Із Лєною ми мандрували столичними бібліотеками, гуртожитками, 

театрами… Разом ми освоюємо бердянські пляжі, магазини, кафе, сауни. 

Домівка Лєни завжди відкрита для гостей (гостинність вона успадкувала 

від Людмили Миколаївни – привітної і доброї матері). Лєна вміє зігрівати 

рідних, близьких і знайомих, ділячись часточкою свого серця. 

Добра тобі, здоров’я і щастя, наша дорога ЮВІЛЯНТКО! Нехай усі твої 

починання будуть успішними, друзі – справжніми, а життя – яскравим і 

безтурботним! 

Валентина та Галина Школи 
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Колись я знайду слова, і вони будуть простими.  
Джек Керуак 

 
Що є життя? Дорога, море, поле … 
Чи стане слів, щоб пояснити суть? 
І чи не марне те зусилля кволе? 
В простих словах складні думки живуть. 
 

Життя – це щастя, сльози і турботи,  
Це спокій, негаразди, марнота,  
Це відпочинок, сон і знов робота,  
Це боротьба і прагнень висота, 

 
Це лінощі, це ризик, це терпіння,  
Натхнення, праця, злість і доброта, 
Це творчість і душевних сил кипіння, 
Це складність й одночасно простота … 
 

Вже пройдено шляхів-доріг багато. 
Було усе. Спинялася не раз. 
За буднями завжди буває свято. 
Прямуй вперед! ЛЮБОВ – дороговказ. 

 
Життєве море – міць, краса і сила –  
Човну твоєму не жаліло хвиль. 
Лиш ВІРОЮ наповнюй ти вітрила! 
Штормів не бійся! Гірше – повний штиль. 
 

Роки минали – на життєвім полі 
І терни, й ковила торкались ніг. 
До обрію! і не корися долі. 
З НАДІЄЮ – найкращий оберіг. 

 
Як Ліна мудро нам заповідала,  
КРАСИВА БУДЬ ВЗАЄМНО між людьми, 
Щоб попри все могутні мала КРИЛА,  
Не забуваючи займенник «МИ». 

 

З повагою Володимир Нищета 
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Шановна Олено Анатоліївно, щиросердно вітаю Вас із Ювілеєм! 

Мені, як колишній Вашій студентці, пощастило зустріти мудрого, 

талановитого педагога. Ви стали невичерпним джерелом знань для кожного 

студента, бо вміло організовуєте і направляєте в потрібне русло, і Ваші зусилля 

справді приносять користь – багато з молодих науковців досягли справжніх 

висот. 

Від душі бажаю Вам довгих років життя, міцного здоров'я, наснаги і 

невтомності, творчого неспокою, рясних і вагомих врожаїв на науковій ниві, 

достойної шани від студентів та колег! 

Доцент кафедри української мови та 

методики викладання фахових дисциплін Світлана Глазова 

 

 

Шановна Олена Анатоліївно!  Щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 

 

Нехай цвітуть під небом синьооким 

Ще довго-довго дні й літа, 

А тиха радість, чиста і висока, 

Щоденно хай до хати заверта! 

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті, 

Любові, доброти і щастя повен дім, 

Нехай у серці розкошує літо 

І соняхом квітує золотим. 

Нехай постійний успіх, радість і достаток 

Крокують з Вами рік у рік.  

Нехай життєвий досвід творить з буднів свята, 

Господь дарує довгих-довгих літ! 

 

Кафедра загального мовознавства і слов’янської філології 
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Шановна Олено Анатоліївно, вітаємо з Днем народження! 

Вітати хороших людей завжди приємно, а таку чудову людину, як Ви, – 

приємно подвійно. Ми щиро бажаємо, щоб у Вас завжди було достатньо: 

посмішок, сонячних днів, вдалих ситуацій, успіху, захоплень, привітань, 

підтримки, вірних друзів, геніальних ідей, цікавих задумів, важливих людей, 

грошей, почуттів і емоцій, сили, сміливості… Але, головне, щоб у потрібну 

хвилину у Вас завжди було б те, що Вам потрібно. 

Кафедра української літератури та компаративістики 

 

Шановна Олено Анатоліївно! 

Прийміть наші щирі вітання з Вашим прекрасним ювілеєм!  

Уже багато Вами пройдено життєвих доріг, проте ще більше зосталось… Ви 

змолоду присвятили своє життя освіті і науці, досягли успіхів у цих галузях, проте, знаючи 

Ваш безмежний потенціал, ми переконані, що справжні великі перемоги у Вас ще попереду. 

Тож щиро Вам зичимо прихильності Долі, ласки Божої, добрих і вірних 

друзів, високих наукових здобутків, вдячних учнів. 

Ваш ювілей – велике свято, 

Радіють ваші рідні й друзі теж. 

Хай Бог пошле іще років багато, 

Здоров’я, щастя, радості без меж! 

Нехай добром наповнюється хата, 

Достатком щирістю і сонячним теплом. 

Хай буде вірних друзів в ній багато, 

Прихильна доля огорта крилом. 

А весни будуть світлі, легкокрилі, 

Не буде втоми лагідним рукам. 

Нехай здійсниться те, що не збулося 

І добре серце не підкориться рокам. 

Кафедра соціальних комунікацій 
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Шановна Олено Анатоліївно! Прийміть від кафедри зарубіжної 

літератури та теорії літератури щирі вітання з Днем народження!  

Бажаємо Вам щастя, благополуччя, подальших успіхів у будь-яких 

починаннях, щоденних справах, сміливих планах та сподіваннях. Нехай у Ваших 

задумах завжди буде мудрість, у службових справах – підтримка однодумців, на 

серці – спокійно і сонячно від людської вдячності! Нехай Ваш життєвий і 

професійний шлях буде наповнений новими злетами та досягненнями, а все 

зроблене Вами добро вертається сторицею! Нехай тепло і затишок родинної 

оселі надійно захищає від негараздів, а в майбутньому на Вас чекає ще багато 

наповнених корисними справами і земними радощами років! 

Пишаємося тим, що нам випала можливість працювати разом з Вами. 

Нехай Вам щастить завжди та всюди і хай Бог благословляє все Ваше подальше 

життя! 
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Філологія. Педагогіка. Психологія. – К. : Видавничий центр КНЛУ, 
2007. – Вип. 15. – С. 97–104. 

31. Принципи вторинної номінації фразеологізмів із 
зоонімним компонентом / О. А. Крижко // Мовні і концептуальні 
картини світу : зб. наук. пр. / Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка. – Вип. 23. – К. : ВПЦ “Київський 
університет”, 2007. – Ч. 2. – С. 49–52. 
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2008 
32. Трактування проблеми мотивації мовних одиниць у 

сучасній лінгвістичній науці / О. А. Крижко // Актуальні проблеми 
слов′янської філології : міжвузівський збірник наукових статей. 
Лінгвістика і літературознавство. – К. : Освіта України, 2008. – 
Вип. 15. – С. 7–22. 

33. Невмотивовані зооніми як складові елементи наївної 
картини світу / О. А. Крижко // Мовні і концептуальні картини 
світу : зб. наук. пр. / Київський національний університет імені 
Тараса Шевченка. – Вип. 24. – К. : ВПЦ “Київський університет”, 
2008. – Ч. 2. – С. 139–151. 

34. Міфопоетичні витоки української національно-
культурної символіки зооантропоморфних істот / О. А. Крижко // 
Наукові записки Кіровоградського державного педагогічного 
університету імені Володимира Винниченка. Випуск 75 (4). – 
Серія : Філологічні науки (мовознавство) : у 5 ч. – Кіровоград : 
РВВ КДПУ ім. В. Винниченка, 2008. – С.77–82. 

35. Поняття дискурсу та дискурсивного аналізу в 
лінгвістиці / О. А. Крижко // Наукові записки Вінницького 
державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського. Серія : Філологія : збірник наукових праць. 
Вип. 10 : у 2-х т. / наук. ред. Іваницька Н. Л. – Вінниця, 2008. – 
Т. 2. – С. 118–123. 

36. Денотативна і конотативна специфіка фразеологічних 
одиниць із зоонімним компонентом як знаків вторинної номінації / 
О. А. Крижко // Проблеми семантики слова, речення та тексту : 
збірник наукових праць / Київський національний лінгвістичний 
університет.– К. : Вид. центр КНЛУ, 2008. – Вип. 20. – С. 97–103. 

37. Функціональне переосмислення зооморфних образів в 
українських фольклорних жанрах / О. А. Крижко // Науковий 
вісник Волинського національного університету імені Лесі 
Українки. Філологічні науки. – 2008. – № 2. – С. 182–188. 

38. Особливості терміна як основної одиниці 
терміносистеми / О. А. Крижко // Studia linquistica : збірник 
наукових праць / Київський національний університет імені 
Тараса Шевченка. – Вип. 1. – К. : ВПЦ “Київський університет”, 
2008. – С. 62–67. 

39. Дискурсологічна (стилістична) стратифікація сучасної 
української мови / О. А. Крижко // Wyraz i zdanie w jezykach 
slowianskich 6. Opis – Konfrontacja – Przeklad. – Wroclaw : 
Wydawnistwo Uniwersytetu Wroclawskiego, 2008. – С. 189–198. 
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40. Образно-номінативна та оцінна характеристика 
фольклорних зоосемізмів української мови / О. А. Крижко // Вісник 
Запорізького державного університету. Філологічні науки. – 
2008. – № 1. – С. 111–118. 

41. Історія української літературної мови. Кредитно-
модульний курс : навчальний посібник для студентів напряму 
“Філологія” / О. А. Крижко. – Бердянськ, 2008. – 88 с. 

 

2009 
42. Аксіологічна характеристика макрополя фразеологізмів 

із зоонімним компонентом “Ментальні характеристики людини” / 
О. А. Крижко // Наукові записки Кіровоградського державного 
педагогічного університету імені Володимира Винниченка. 
Випуск 81  (3). – Серія : Філологічні науки (мовознавство) : у 4 ч. – 
Кіровоград : РВВ КДПУ ім. В. Винниченка, 2009. – С. 119–126. 

43. Кластерна таксономія українських паремійних одиниць 
із зоонімним компонентом семантики / О. А. Крижко // Ученые 
записки Таврического национального университета 
им. В. И. Вернадского. Том 22 (61). Серия “Филология. 
Социальные коммуникации”. – Симферополь : ТНУ, 2009. – 
№ 2. – С. 147–155. 

 

2010 
44. Т. Г. Шевченко – основоположник української 

літературної мови / О. А. Крижко // Азовский вестник. – 2010. – 
23 апреля. – С. 3. 

45. Особливості когнітивної основи термінів-зоонімів в 
семасіологічному та ономасіологічному аспектах / О. А. Крижко // 
Сучасні дослідження з іноземної філології : збірник наукових 
праць. – Вип. 8. – Ужгород : “TIMPANI”, 2010. – С. 275–285. 

 

2011 
46. Тваринний світ у контексті сучасного наукового знання / 

О. А. Крижко // Филология – ХХІ : материалы ІІ Международной 
научно-теоретической. конференции : 2-х тт. – Караганда : Центр 
гуманитарных исследований “Тезис”, 2011. – Т. 1. – С. 13–18. 

47. Основи лінгвокультурології. Кредитно-модульний курс : 
навчальний посібник для магістрантів спеціальності 8.030501 – 
українська мова та література / О. А. Крижко. – Бердянськ, 
2011. – 160 с. 
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2012 
48. Особливості української зоонімної міфологічної картини 

світу / О. А. Крижко // Актуальні проблеми слов′янської філології : 
міжвузівський збірник наукових статей. Лінгвістика і 
літературознавство. – Бердянськ : БДПУ, 2012. – Вип. 26. – Ч. І. – 
С. 553–562. 

49. Національно-культурна символіка зооморфних образів 
в українських фольклорних жанрах / О. А. Крижко // Филология и 
лингвистика : современные тренды и перспективы 
исследования : сборник материалов конференции. – Краснодар, 
2012. – С. 82–88. 

50. Характер продуктивності паремійних зоосемізмів / 
О. А. Крижко // Лингвистика в современном мире : материалы 
VІІ Международной научно-практической конференции 
(31 октября 2012 г.) : сборник научных трудов / научный ред. 
к.ф.н. Шутова Е. В. – М. : Издательство “Перо”, 2012. – С. 80–83. 

 

2013 
51. Становлення теорії дискурсу у сучасній лінгвістиці / 

О. А. Крижко // Лексико-грамматические инновации в 
современных славянских языках : VІ Международная научная 
конференция (Днепропетровск, ДНУ имени Олеся Гончара, 22–
23 апреля 2013). – С. 147–150. 

52. Проблема мотивації мовних одиниць як співвідношення 
мовного знака та значення в сучасній лінгвістиці / О. А. Крижко // 
Методологія та історіографія мовознавства : матеріали 
Міжнародної науково-практичної конференції. – Слов`янськ : 
ДДПУ, 2013. – С. 156–160. 

53. Аксіологічні ознаки макрополя фразеологізмів із зоонімним 
компонентом “Ментальні характеристики” / О. А. Крижко // Наука в 
современном мире : материалы ХVІ Международной научно-
практической конференции (25 ноября 2013 г.) : сборник научных 
трудов / научный ред. д.п.н. Г. Ф. Гребенщиков. – М. : Издательство 
“Спутник +”, 2013. – С. 152–157. 

 

2014 
54. Поняття дискурсологічної (стилістичної) стратифікації в 

сучасній лінгвістиці / О. А. Крижко // Сучасні тенденції розвитку 
ділового дискурсу : матеріали Всеукраїнської очно-заочної 
науково-практичної конференції (14 березня 2014 року). – 
Горлівка : Видавництво КП “Горлівська типографія”, 2014. – 
С. 29–34. 
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55. Семантика зооморфного компонента во 
фразеологических единицах украинского языка / О. А. Крижко // 
Слово. Предложение. Текст : материалы V Международной 
научно-практической конференции (25 февраля 2014 г.) : сборник 
научных трудов. – Краснодар : Научно-издательский центр 
Априори, 2014. – С. 76–78. 

56. Кластерна таксономія українських паремійних одиниць / 
О. А. Крижко // Образне слово Луганщини : матеріали 
ХІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції імені Віктора 
Ужченка (10-11 квітня 2014 р., м. Луганськ) /за заг. ред. проф. 
О. М. Горошкіної ; Держ. закл. “Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка”. – Вип. 13. – Луганськ : Вид-
во ДЗ “ЛНУ імені Тараса Шевченка”, 2014. – С. 183–185. 

 

2015 
57. Гіперо-гіпонімічні відношення зооморфних образів в 

українських казках про тварин / О. А. Крижко // Наукові записки 
Бердянського державного педагогічного університету. Філологічні 
науки : [зб. наук. ст.] / [гол. ред. В.А. Зарва]. – Бердянськ : ФО–П 
Ткачук О. В., 2015. – Вип. V. – С. 77–86. 

58. Форми семантичного перетворення зоонімного 
компонента у фразеологізмах української мови / О. А. Крижко // 
Лексико-грамматические инновации в современных славянских 
языках : VІІ Международная научная конференция 
(Днепропетровск, ДНУ имени Олеся Гончара, 2–4 апреля 
2015 г.) : материлы / сост. Т. С. Пристайко. – Д. : Нова ідеологія, 
2015. – С. 74–77. 

59. Терміни-зооніми у внутрішньомовному аспекті / 
О. А. Крижко // Наукові записки Національного університету 
“Острозька академія”. Серія “Філологічна” : збірник наукових 
праць / укладачі : І. В. Ковальчук, О. Ю. Костюк, 
С. В. Новоселецька. – Острог : Видавни-цтво Національного 
університету “Острозька академія”, 2015. – Вип. 52. – С. 145–147. 

60. Понятие дискурса и дискурсивного анализа в 
лингвистике / О. А. Крижко // Языковые категории и единицы : 
синтагматический аспект : материалы XI Международной 
научной конференции (Владимир, 29 сентября – 1 октября 
2015 года). – Владимир : Транзит-ИКС, 2015. – С. 271–276. 

61. Основи лінгвокультурології / О. А. Крижко // Магістр 
філології : [навч.-метод. комплекс] / заг. ред. 
Р. О. Христіанінової. – Бердянськ : Видавець Ткачук О.В., 2015. – 
С. 193–218. 
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62. Культура наукової української мови / О. А. Крижко // 
Магістр філології : [навч.-метод. комплекс] / заг. ред. 
Р. О. Христіанінової. – Бердянськ : Видавець Ткачук О.В., 2015. – 
С. 219–264. 

 

2016 рік 
63. Дефініції семантичної сутності зооморфного 

компонента у фразеологічних одиницях української мови / 
О. А. Крижко // Наукові записки Національного університету 
“Острозька академія”. Серія “Філологічна” : збірник наукових 
праць / укладачі : І. В. Ковальчук, О. Ю. Костюк, 
С. В. Новоселецька. – Острог : Видавництво Національного 
університету “Острозька академія”, 2016. – Вип. 60. – С. 168–170. 

64. Тваринний світ у контексті сучасної лінгвістики / 
О. А. Крижко // Сучасна українська нація: мова, історія, культура : 
матеріали науково-практичної конференції з міжнародною участю 
16 березня 2016 року з нагоди 15-річчя кафедри 
українознавства / наукові редактори : проф. В. В. Чоп`як, проф. 
А. В. Магльований. – Львів : Друкарня ЛНМУ імені Данила 
Галицького, 2016. – С. 34–37. 
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